



PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO KOMENDA
GLAVARJEVA CE STA 65
1218 KOMENDA

Tel: 01/834 11 93
ID za DDV: 43693920
Matična številka: 5239605000
Poslovni račun: SI56 0700 0000 1188 049
E-mail: info@pgd-komenda.si
Internet: www.pgd-komenda.si

POROČILO VODJE MLADINE ZA 131. REDNI OBČNI ZBOR PGD KOMENDA 31.1.2025

Tako kot vsa pretekla leta, smo bili tudi letos na področju mladine zelo aktivni. Ob torkih so potekale vaje za pionirje in mladince, ob sredah pa za pripravnike. Udeležili smo se tudi vseh tekmovanj v organizaciji GZ Komenda in GZ Kamnik, torej gasilskega kviza, orientacije, nogometa, rolanja, namiznega tenisa in gasilskega občinskega tekmovanja ter regijskega kviza, regijske orientacije in regijskega gasilskega tekmovanja. Poleti smo se odpravili na dve letovanji, pionirji v Savudrijo in mladinci na Roglo, kjer smo pridobili nekaj novega gasilskega znanja, se družili in uživali. Mladinci so v zimskem času preživeli tudi noč v gasilnem domu, kjer so plesali ob zvoku harmonike, igrali družabne igre in se družili. V nočnih urah pa jih je operativa presenetila z gasilsko vajo. Mladina se je udeležila tudi dneva odprtih vrat in sodelovala na slikanju za koledarje. V decembru smo izdelovali voščilnice, ki smo jih poslali našim veteranom in sosednjim društvom. Obiskal nas je tudi Miklavž, na pustni torek pa smo se družili v pustnih maskah. Mentorji smo se v letošnjem letu udeležili dveh posvetov mentorjev GZS v Zrečah in dveh posvetov mentorjev Regije Lj3, ki sta potekala v GZ Lukovici in v GZ Kamniku. Prejšnji teden je potekal tudi zbor mladine, ki smo ga zaključili s pogostitvijo in tombolo.

Kot predstavnica mladine, pri svojem delu uživam, saj vidim, da otroci na vajah uživajo, čutim veliko podporo in pomoč društva in zagnanost in srčnost mentorjev, za kar sem izredno hvaležna. Tega pa ne čutim le jaz, ampak tudi mladina, ki z rednim obiskovanjem vaj dokazuje, da delamo prav in število pripravnikov, ki bodo kmalu ~~podkrepili operativno enoto~~. Hvala vsem, da skupaj vzgajamo novo, močno generacijo gasilcev. In hvala pionirjem, mladincem in pripravnikom, ki izkazujejo zanimanje za gasilstvo in radi hodijo na vaje.

Z gasilskim pozdravom, NA POMOČ!

Maja Brišnik

Brišnik

